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1. ABC Gnwulyjwlu wwnpwaghdp 15 ud E: BC Ynnup AC Ynnuhg Utd £ 2 ud-
ny, huy AB Ynnup AC 4nnuhg thnpp £ 1 ud-ny: Guntip Grnwluyjwl Ynnutpp:
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X+X+2+x-1=16
X+X+x=16+2-1
3x=15

Xx=5

5+2=7

5-1=4

AC=5

BC=7

AB =4

2. Swjwuwpwupntu Gnwulyjwlu hhdpp 2 ud-ny UGS £ upnituphg W 3 ud-ny
thnpn E upniuputiph gndwnphg: Gunbp Gnwuyjwl Ynnutpp:
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X+2+3=X+X
X+X—-Xx=2+3
x=5

5+2=7



3. AC hhdpny ABC hwjwuwpwupntu Gnwulyjwl vt tnwpywd £ BO
Uhguwqghép, huy BOC Gnwluljwlu Ut OK Yhunpnp: Guintp AOK wlyjnLup:

5

Lwbth np hwjwuwpwupni @t inwblyuwd hhdphtt mwupyusd thetimghdp twle Yhunpn
pwpapnipinih £ htimbwpuin AOB 1 BOC wiinitiitipp 90 wunmhéwh Go: Lwith np OK
Jhunpn E => walynit BOK = 45 wunmhbwb niptidt walyniit AOK =90 + 45 =135
wuwmhbwb:

4. Ljwpnwd AB = BC, OM-p AOB Gnwulyjwu Yhunpnu £, <MOC = 135°:
Uwwgnrgtp, npn <ABO = <OBC:

A O C

wtiyni MOA =180 - 135 =45

Lwbth np OM Jhunpn £, => <MOB =45, <AOB =90 => BO puipapnipjnib L:
Lwblth np AB = BC => BO twlt Jhunpy E b thetiwughd => <ABO = <OBC



